13 мая в рамках Дня славянской письменности и культуры, учащиеся 7ф класса провели практические занятия по математике «Меры длины в Древней Руси» для учащихся начальной школы.

Дети не только познакомились со старинными мерами длины, но и узнали, какой смысл несут в себе фразеологизмы «Семи пядей во лбу», «Ни пяди земли не отдадим», «Коломенская верста», «От горшка два вершка», «Косая сажень в плечах» и другие.

* Не имели наши предки Ни линейки, ни рулетки. Но могли предмет любой Измерять самим собой. Ткани мерили локтями, Землю мерили лаптями, И имели пальцев пять - Щели в доме измерять. В общем, жили не тужили, Не хлебали лаптем щей... И всему на свете были Люди - мерою вещей!

- * Мы заметили, что большинство старинных единиц измерения связаны с частями тела человека, поэтому они неточные и не используются в настоящее время для измерений.
- *Зато в русских поговорках и пословицах старинные меры длины используются очень часто и точно передают особенности нашего языка.







